
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 18!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 20 DE ABRIL 2021 

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte (20) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL VIEIRA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRI~ e o 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACACIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 12 secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou 

aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 13ª Sessão Ordinária do dia 31 de março 
de 2021; Emenda Modificativa nº 003/2021 dos vereadores Josivaldo Barbosa, Júlio Renovato, Jadiel Vieira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o Vice-Prefeito Aduilson pela passagem do seu aniversário. 
Parabenizou também os alunos são-dominguenses aprovados na prova do Enem. Comentou a respeito de uma 
parceria entre a prefeitura e a UFS, onde realizaram uma testagem em massa, para o covid-19. Disse que 
foram feitos mais de 200 testes, o teste rápido e o PCR. Comentou também sobre o plano plurianual, a lei de 
diretrizes orçamentárias e a LOA. Concedeu aparte ao vereador Anderson Buril. Em uso da palavra agradeceu 
pela parte. Parabenizou o vice-prefeito Aduilson pelo seu aniversário. Parabenizou também a juventude de 
São Domingos que passaram no Enem. Enalteceu e parabenizou o secretário de saúde Altran por São 
Domingos mais vez ser destaque na TV Sergipe, mostrando compromisso e preocupação com a saúde do 
município. Retomando a palavra o vereador Washington desejou seus sentimentos a família do amigo Mané 
de Virgílio pela perca da sua esposa Valdeci, uma pessoa muito querida no município. Concedeu aparte ao 
vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento da vossa excelência. 
Parabenizou ao Vice-Prefeito e ex-vereador Aduilson pelo seu aniversário. Parabenizou também a Secretaria 
Municipal de Saúde em nome do Secretário Altran, pelo excelente trabalho que vem fazendo no combate ao 
covid-19 no município. Comentou também a respeito da UFS, a qual veio no intuito de fazer 150 testes, mas 
o município disponibilizou mais 70, totalizando 220 testes no último sábado. Disse que a ação era muito 
importante para o combate a covid-19. Agradeceu, Retomado a palavra o vereador Washington pediu para 
que o povo se cuide. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nQ 006/2021, aprovado por unanimidade 
em Primeira Discussão; Projeto de Lei nº 007 /2021, aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 20 de abril de 2021. 
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